



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 30 mai 2024, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni, nr. 247 din 23 mai 2024. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali, cu excepția doamnei Andreoiu Ioana care își anunțase demisia în ședința anterioară. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea procesului verbal a ședinței anterioare din 24 aprilie 2024;
2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:
 - 1)-proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local al comunei Moroeni din perioada mai – iulie 2024;
 - 2)-proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor anuale de execuție și a situațiilor financiare anuale, însoțite de anexele aferente, pe anul 2023;
 - 3)-proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024, pe trimestrul II – 2024.
 - 4)-proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al doamnei Andreoiu Ioana, precum și vacantarea locului de consilier local;
 - 5)-proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale strecurată în Anexa Hotărârea Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 74 din 28.09.2023 privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni, la poz. 74;
 - 6)-proiect de hotărâre privind anularea creanțelor, respectiv scoaterea debitelor din evidența fiscală pentru S.C. SUPREMO MEDIA S.R.L – societate pentru care s-a pronunțat soluția radierii din Registrul Comerțului;
 - 7)-proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 62 din 29.11.2003 privind acordarea unei suprafețe de teren conform Legii nr. 15/2003 domnului Gagiu Ion;

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi, cu mențiunea că se dorește completarea acesteia cu încă un proiect – privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 15 din 19.03.2024 privind aprobarea parteneriatului dintre unitatea administrativ-



teritorială Moroeni prin Consiliul local Moroeni cu județul Dâmbovița prin Consiliul Județean Dâmbovița pentru implementarea proiectului „**Hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale la biblioteci – etapa a II-a**”, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, APEL NR. 2, necesar demarării obiectivului de modernizare a sediului Bibliotecii „Ion Ciorănescu” din Moroeni. Ordinea de zi astfel modificată, este aprobată prin vot de către toți consilierii locali, după care domnul primar dă cuvântul domnilor consilieri locali pentru propuneri privind alegerea unui nou președinte de ședință pentru conducerea lucrărilor.

Domnul Buzea Victor l-a propus pe domnul Aldulea Mihai – Marian. Alte propuneri nu s-au mai făcut, aceasta fiind supusă votului și întrunind unanimitatea, astfel că domnul Aldulea Mihai – Marian a fost ales președinte de ședință pentru următoarele trei luni, prin **hotărârea nr. 33 din 30 mai 2024** privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului local al comunei Moroeni din perioada mai – iulie 2024. Domnul primar spune că la lucrările ședinței participă mai multe persoane – cetățeni ai comunei, care doresc să asiste, după cum urmează: domnul Bănescu Florin și domnul Gurgu Ion, dar și doamna contabil – Gisle Marinoiu, din partea aparatului de specialitate.

Domnul Aldulea Mihai – Marian a propus trecerea la primul punct al ordinei de zi – citirea procesului verbal al ședinței ordinare din 24 aprilie 2024. S-a dat citire acestui proces verbal și pentru că nu au fost solicitate rectificări sau completări, acesta a fost supus votului, fiind însușit de către toți consilierii locali.

Domnul președinte de ședință, a propus să se treacă la dezbaterile proiectelor de hotărâre – punctul nr. 2 al ordinei de zi.

Primul proiect analizat, după cel privind alegerea președintelui de ședință, a fost cel privind aprobarea conturilor anuale de execuție și a situațiilor financiare anuale, însoțite de anexele aferente, pe anul 2023. Doamna contabil a expus acest proiect, iar domnul președinte de ședință, având în vedere că nu au fost alte intervenții, l-a supus votului, iar acesta a fost însușit prin vot de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 34 din 30 mai 2024** privind aprobarea conturilor anuale de execuție și a situațiilor financiare anuale, însoțite de anexele aferente, pe anul 2023.

Al treilea proiect analizat a fost cel privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024, pe trimestrul II – 2024. Proiectul a fost detaliat de către doamna contabil, după care, pentru că nu au fost luări de cuvânt, a fost supus votului, fiind aprobat unanim de cei 14 consilieri locali prezenți. A fost adoptată astfel, **hotărârea nr. 35 din 30 mai 2024** privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli aprobat prin H.C.L. Moroeni nr. 8 din 9.02.2024, pe trimestrul II – 2024.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al doamnei Andreoiu Ioana, precum și vacantarea locului de consilier local. Nu au fost luări de cuvânt cu privire la acest proiect, iar domnul președinte de ședință l-a supus votului, după citirea rapoartelor de avizare favorabile și acesta a fost aprobat de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 36 din 30 mai 2024** privind constatarea încetării de drept, înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier local al doamnei Andreoiu Ioana, precum și vacantarea locului de consilier local.



Al cincilea proiect analizat a fost cel privind îndreptarea erorii materiale strecurată în Anexa Hotărârea Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 74 din 28.09.2023 privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni, la poz. 74. Secretarul general al comunei a oferit explicațiile necesare, după care, nefiind întrebări, domnul președinte de ședință l-a supus votului, iar cu 14 voturi „pentru”, din tot atâtea posibile, proiectul a fost adoptat, devenind **hotărârea nr. 37 din 30 mai 2024** privind îndreptarea erorii materiale strecurată în Anexa Hotărârea Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 74 din 28.09.2023 privind reactualizarea bunurilor care fac parte din domeniul privat al Comunei Moroeni, la poz. 74.

Al șaselea proiect de hotărâre analizat a fost cel privind anularea creanțelor, respectiv scoaterea debitelor din evidența fiscală pentru S.C. SUPREMO MEDIA S.R.L – societate pentru care s-a pronunțat soluția radierii din Registrul Comerțului. Tot secretarul general al comunei a oferit explicații și cu privire la acest proiect, iar pentru că nu au fost neclarități, proiectul a fost votat în unanimitate de către consilierii locali, devenind **hotărârea nr. 38 din 30 mai 2024** privind anularea creanțelor, respectiv scoaterea debitelor din evidența fiscală pentru S.C. SUPREMO MEDIA S.R.L – societate pentru care s-a pronunțat soluția radierii din Registrul Comerțului.

Penultimul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi supus analizei a fost cel privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 62 din 29.11.2003 privind acordarea unei suprafețe de teren conform Legii nr. 15/2003 domnului Gagiu Ion. După citirea acestui proiect, nefiind întrebări, a fost supus votului și a întrunit unanimitatea, devenind **hotărârea nr. 39 din 30 mai 2024** privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 62 din 29.11.2003 privind acordarea unei suprafețe de teren conform Legii nr. 15/2003 domnului Gagiu Ion.

Ultimul proiect analizat a fost cel privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 15 din 19.03.2024 privind aprobarea parteneriatului dintre unitatea administrativ-teritorială Moroeni prin Consiliul local Moroeni cu județul Dâmbovița prin Consiliul Județean Dâmbovița pentru implementarea proiectului „**Hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale la biblioteci – etapa a II-a**”, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, APEL NR. 2. Domnul primar a oferit explicații cu privire la acest proiect, după care, având în vedere că nu au fost solicitate alte clarificări, a fost supus votului, întrunind unanimitatea, și devenind **hotărârea nr. 40 din 30 mai 2024** privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 15 din 19.03.2024 privind aprobarea parteneriatului dintre unitatea administrativ-teritorială Moroeni prin Consiliul local Moroeni cu județul Dâmbovița prin Consiliul Județean Dâmbovița pentru implementarea proiectului „**Hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale la biblioteci – etapa a II-a**”, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, APEL NR. 2.

La punctul de pe ordinea de zi privind problemele diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul primar a dat citire unei cereri din partea domnului Chițescu Justin – nr. 5.711 din 4.04.2024, prin care solicită permisiunea de a pășuna cu animalele sale pe islazul Rușețu. Domnul primar a supus această cerere votului consilierilor locali, care, cu excepția doamnei Chițescu Diana – Elena, au dat un acord de principiu pentru pășunatul în acest an a animalelor deținute de către domnul Chițescu Justin pe islazul Rușețu.



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNA MOROENI



Doamna Popa Oana – Petruța salută faptul că după atâția ani i se permite unui crescător de animale important din comună să pășuneze pe islazul comunal. De asemenea, doamna Popa Oana – Petruța solicită domnului primar să se scutească de la plata utilizării terenului sintetic de sport elevii din comuna Moroeni, domnul primar spunând ca va reglementa această facilitate într-una din ședințele viitoare.

Domnul primar invită pe cei care doresc să participe la inaugurarea sediului Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu”, în ziua de 1 iunie 2023 – de Ziua Copilului.

Doamna Popa Oana – Petruța, îl întreabă pe domnul primar care sunt etapele acestei festivități și dacă elevii olimpici la etapele naționale ai Școlii merită să fie menționați, alături de cadrele didactice care i-au înțrumat, la această festivitate, sau este vorba de o întrunire mai mult electorală. Doamna Popa Oana – Petruța, în calitate sa de director al Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” din Moroeni, se oferă să-i pună la dispoziție domnului primar, în mod oficial, lista cu olimpicii prezenți la fazele naționale ai Școlii, precum și cu cadrele didactice îndrumătoare.

Domnul primar spune că are în vedere și elevii olimpici ai școlii, iar în acest sens, împreună cu Consiliul Județean Dâmbovița, intenționează să le ofere o tabără în județul Caraș – Severin.

Domnul Marcu Constantin îl întreabă pe domnul primar de ce nu se inaugurează școala când se termină și lucrările și se face și recepția spunând ca această festivitate ar trebui să fie dedicată exclusiv copiilor și nu politicienilor.

Doamna Chițescu Diana – Elena spune că această inaugurare nu înseamnă prezentarea unei clădiri, iar chemarea și prezentarea copiilor care au reprezentat cu mândrie comuna Moroeni și chiar județul Dâmbovița, la fazele naționale ale olimpiadelor școlare, nu ar trebui să lipsească de la această festivitate. Doamna Chițescu spune că nu se dorește o premieră a elevilor cu bani sau alte cadouri, ci doar o recunoaștere a meritelor acestor elevi.

Doamna Popa Oana – Petruța spune că îi va înmâna domnului primar lista celor 16 elevi olimpici și a celor 5 cadre didactice înțrumătoare din Școala Gimnazială „Ion Ciorănescu” din Moroeni.

Domnul Voicu Decebal spune că trebuia făcut un program comun al directorului școlii și al primarului la această festivitate.

Domnul Gurgu Ion – invitat spune că o inaugurare înseamnă să se dea cheile instituției către directorii acesteia precum și către 2 – 3 copii al școlii, în mod simbolic, și nu o inaugurare cum s-a făcut la Centru de zi, care nici azi nu e functional, desi s-a inaugurat.

Domnul Bănescu Florin – invitat, spune că va propune reducerea indemnizației de consilier local la minimul prevăzut de lege.

Domnul Aldulea Mihai – Marian – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Aldulea Mihai – Marian

Întocmit,
Secretar general – Gheorghe Claudiu George